

Ленинское



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 47-й
1977 год
МАРТ
2
СРЕДА
№ 35 (8783)
Цена 2 коп.

60-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСЛАВНУЮ ВСТРЕЧУ

**Поздравляем
с победой!**

Коллектив текстильного комбината после длительного отсутствия успешно справился с планом февраля по реализации продукции. По сравнению с февралем 1976 года ее реализовано больше на 3,9 процента. Значительно больше соответствующего месяца прошлого года произведено пряжи и готовых тканей. Возросла производительность труда.

Лучше других поработал над выполнением февральского задания второй бригады чет, руководителем которой Г. П. Стрельникова.

Поздравляет коллектив комбината с первой победой, одержанной в социалистическом соревновании в честь 60-летия Великого Октября.

Четверть века трудится в текстильном производстве одна из лучших бригад текстильного комбината Антонина Сергеевна Милкова. Отмечая работников успешно выполняем свои обязанности — выполняем задание безвред плановости за три с половиной года.
НА СНИМКЕ: А. С. Милкова.

Фото Р. Зайцев.

ОБРАЗЦОВАЯ ФЕРМА

Недавно мне пришлось побывать в колхозе им. 16 Октября, колхозе имени которого мы с союзом «Небывальщик» Юрья-Польского района выступили инициатором областного соревнования за организационное проведение зимней севы.

Заглянув дела и собравшись уже уезжать, мы встретились с председателем колхоза С. П. Гивинным. Он и главный зоотехник, секретарь партганизации П. М. Петухова собрались ехать на ферму в Красносельское бригаду и пригласили нас с собой.

И немало слышал хорошего об этой ферме, но того, что увидели здесь, смею утверждать сказать, пока не встречал ни только в нашем районе, а и в области.

Спешные работы в одном из которых размещено 140 коров костромской породы. И в другом первотельки — это настоящие дворы. Стены и кормуш-

ки отделаны белой плиткой, воздух сухой, чистый, круглый светлый, чистые и уютные.

Рядом в пристроенном отделении — застроенном манеже для искусственного осеменения коров и клетки для нарождающихся телок. Имеется лаборатория по искусственному осеменению и лаборатория по определению качества молока, кормов. Работает оборудованная по первичной обработке молока. Действуют беговые комнаты, красный уголок.

В красном углу хорошая мебель, наглядная агитация. Здесь проводятся зоотехнические занятия животноводов, лекции, беседы, демонстрируются сельскохозяйственные и другие производные фирмы для животноводов.

Бригадир комплексной бригады Т. С. Зайцева показала курятник, в котором регистрируются производные в красном углу мероприятия. Обратила наше

внимание на красочно оформленные показатели по надоям молока и выделению соединений азота в целом по ферме и каждой доярки, на оформленные углы общей группы народного контроля, «комсомолец народного проронатора», де-

бригадир рассказало о расписке дня на ферме, о том, чем кормят скот, отлучаются только с весна и с учетом продуктивности. На ферме пока отъемлюсь менее плодотворно, в надоях получают по 10 кг на фуражную корову. Остальные восторгались даже в сутки по 20—25 кг молока.

Государству вся продукция сдается только первым сортом. Судя по всему этому, можно сказать, что ферма Красносельского колхоза является образцом производительной, а ее коллектив — образцом социалистически ответственной, принявшей на текущую зиму, выполняет с честью.

С красноречивыми животноводов надо брать пример всем работникам животноводства.

Е. ЗАЙЦЕВ.

В райкоме КПСС О выступлении доярки колхоза имени Ленина, кавалера орденов Трудовой Славы второй и третьей степеней В. В. Миловой в объединенной газете «Ленинское знамя»

Доярка колхоза имени Ленина, кавалер орденов Трудовой Славы второй и третьей степеней Валентина Васильевна Милова 23 февраля с. г. выступила в объединенной газете «Ленинское знамя» со статьей «Вос снам — борьба за молоко». В статье говорится, что живноводы, в первую очередь доярки, стоят у истоков важной связи, и от работы каждой зависит, сколько и какого качества молочных продуктов получит наша страна. Поэтому дело каждой доярки — трудиться с полной отдачей сил, умело использовать все резервы и возможности. А они есть в каждом коллективе.

В. В. Милова, рассказав о работе молочнотоварных ферм колхоза и своих парти в 1976 году и в нынешнюю зиму, призвала доярок района завершить лично задание второго год десятилетия по производству молока от запаренной группы коров и 7 ноября — 60-летия Великого Октября, добросовестно выполнять каждой фермой социалистические обязательства 1977 года.

В частности, здесь ршено по примеру животновод колхоз им. 16 Октября бороться за стойкий рекорд получать от каждой коровы по 1740 килограммов молока, что больше фактического наивысшего в минувшую зиму. Пусть же молоко сызвет первым сортом.

Бюро райкома КПСС одобряло выступление доярки колхоза имени Ленина, кавалера орденов Трудовой Славы второй и третьей степеней В. В. Миловой в объединенной газете «Ленинское знамя» на 23 февраля 1977 года, в котором она, поимая важность борьбы за молоко, проявила истинно крестьянскую заботу о дальнейшем повышении продуктивности каждой группы коров, тревогу за судьбу отставших ферм района.

Учитывая успехи и успехи, секретари партийных организаций обязали побудить статью В. В. Миловой среди животноводов, всемерно способствовать развитию ими высших социалистических обязательств в честь 60-летия Великого Октября.

Предложения работников хозяйства, специалистов взять под контроль отставшие молочнотоварные фермы, принять меры к повышению эффективности и качества их работы.

Сообщение

Исполнительного комитета Гусь-Хрустального городского совета депутатов трудящихся об итогах выборов народных заседателей Гусь-Хрустального городского народного суда РСФСР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 12 ноября 1976 года «О проведении выборов народных заседателей районных (городских) судов РСФСР» на территории города Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустальского районов с 1 января по 20 февраля 1977 года состоялось выборы народных заседателей Гусь-Хрустального городского народного суда. На общих собраниях избирателей по месту их жительства избраны 375 народных заседателей. Среди них рабочих — 40,4 процента, колхозников — 35,5 процента. Из общего числа народных заседателей 34,4 процента избраны впервые. В полном соответствии с Конституцией РСФСР, Законом о судостроительстве РСФСР, Положением о выборах районных (городских) народных судов РСФСР.

Ищем соперников по труду

Коллектив бригады, как и весь советский народ, с чувством законной гордости за свои свершения и дела, творческой инициативы и завершенности достигнут в 1977 году — 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Очередная по постановлению ЦК КПСС о Всесоюзном социалистическом соревновании и клятвенно передового своего намерения, принимаем социалистические обязательства, которые остаются впереди десятилетия.

Выполнить пятилетнее задание по нормам выработки за 4,5 года и вывести до конца пятилетнего производства на 800 тысяч рублей. Будем стремительно переносить нормы выработки при этом обеспечивая себя повышением выхода от

напряженного боя не менее чем на 0,5 процента. От внедрения рационализаторских предложений получим экономии 35 тысяч рублей. Запланируем пять рабочих диссертаций с эффектом 40 тысяч рублей.

Будем продолжать участвовать в соревнованиях за коммунистическое отношение к труду и ежегодно подтверждать звание «Благодаря коммунистическому труду», учиться в школе экономического образования.

Мы выдвигаем на соревнованиях бригаду «Красный уголок» завода им. Дзержинского.

Они бригады письмо подписал В. ШИВАРИН, бригадир кварцевально-стеклянной заводи особо чистого кварцевого стекла.

КОРОК

ПРОШЛО очередное заседание районного комитета народного контроля. Члены комитета обсудили итоги переписи неустановленного оборудования и материальных ресурсов по состоянию на 1 января с. г. на Меинском торфоразработчике и Иваницинском стеклозаводе, результаты проверки хранения смешенного штарфама в колхозе «Павловский» и «40 лет Октября» и результаты проверки рационального использования топливно-энергетических ресурсов в колхозе «Рассвет». Члены комитета ознакомились о работе группы народного контро-

ля Гусевского лесхоза, где меры по предупреждению преждевременной старости среди подростков выдвинул традиционный деловая встреча районного комитета народного контроля. Директор завода В. И. Данилов, секретарь парткома Н. Г. Кузнецов, помощник директора «Светлана» и бухгалтер А. И. Бульчиха, члены бюро комитет Ф. М. Руминина, главный бухгалтер А. А. Бульчиха, начальник отдела труда Н. А. Аладыкина на этот раз встретились в Иваницинском стеклозаводе. Директор завода В. И. Данилов рассказал об итогах работы колхоза «Павловский» и о задачах на 1977 год. Он подробно рассказал о работе поощрения работников, которые получили отличительные знаки отличия в партияте для настоящих молочников на знак благодарности семинара на районской «Профпатристичес-

Доброй традицией стало в детской комнате стеклозавода проводить значительные конференции, пленумы, совещания, собрания. И на этот раз состоялось заседание комитета по книге В. Катаева «Сны и мечты», на котором были приглашены члены районного комитета народного контроля и объединения заводчан. Вечерняя библиотека завода имени Ленина проводила занятия по изучению литературы. В партияте для настоящих молочников на знак благодарности семинара на районской «Профпатристичес-

В. СОКОЛОВА, зав. отделом культуры завода стеклозавода.

